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Beschlussvorschlag der Verwaltung:   

Der Gemeinderat beruft aus dem Jugendgemeinderat: 

 als beratendes Mitglied in den Ausschuss für Kultur und Bildung:  
Frau Fürozan Atefe Naderi 

 als stellvertretendes beratendes Mitglied in den Ausschuss für Kultur und Bildung:  
Herrn Björn Erik Lützen 

 als beratendes Mitglied in den Stadtentwicklungs- und Verkehrsausschuss: 
Herrn Vincent Niestroj 

 als stellvertretendes beratendes Mitglied in den Stadtentwicklungs- und 
Verkehrsausschuss: 
Herrn Jonathan Engel 

 als beratendes Mitglied in den Sportausschuss: 
Herrn Emil May 

 als stellvertretendes beratendes Mitglied in den Sportausschuss: 
Frau Sarah Berdel 

 

Finanzielle Auswirkungen:  

Bezeichnung: Betrag: 

Ausgaben / Gesamtkosten:  

keine  

  

Einnahmen:  

keine  

  

Finanzierung:  

keine  

  

 
 

Zusammenfassung der Begründung:  

Nach Konstituierung des siebenten Jugendgemeinderates am 6. Februar 2018 sind die 
beratenden Vertreterinnen und Vertreter des Jugendgemeinderates im Ausschuss für 
Bildung und Kultur, im Stadtentwicklungs- und Verkehrsausschuss sowie im 
Sportausschuss des Gemeinderates neu zu berufen. 
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Begründung: 

Der Gemeinderat beruft nach § 6 Absatz 4 der Satzung über die Errichtung eines 
Jugendgemeinderates in Heidelberg vom 28. April 2005 als sachkundigen Einwohner / als 
sachkundige Einwohnerin je eine/n Vertreter/in des Jugendgemeinderates als beratendes Mitglied in 
den Ausschuss für Bildung und Kultur, in den Stadtentwicklungs- und Verkehrsausschuss und in 
den Sportausschuss. 

Die bisherigen Mitglieder scheiden aufgrund der Neuwahlen im Dezember 2017 aus. 

Nach der Beschlussfassung in der konstituierenden Sitzung des sechsten Jugendgemeinderates am 
6. Februar 2018 schlägt der Jugendgemeinderat folgende neue Besetzung für die genannten 
Ausschüsse vor: 

Als beratendes Mitglied im Ausschuss für Bildung und Kultur: 

Frau Fürozan Atefe Naderi 
69126 Heidelberg 

Als stellvertretendes beratendes Mitglied im Ausschuss für Bildung und Kultur: 

Herrn Björn Erik Lützen 
69126 Heidelberg 

Als beratendes Mitglied im Stadtentwicklungs- und Verkehrsausschuss: 

Herrn Vincent Niestroj 
69115 Heidelberg 

Als stellvertretendes beratendes Mitglied im Stadtentwicklungs- und Verkehrsausschuss: 

Herrn Jonathan Engel 
69118 Heidelberg 

Als beratendes Mitglied im Sportausschuss: 

Herrn Emil May 
69126 Heidelberg 

Als stellvertretendes beratendes Mitglied im Sportausschuss: 

Frau Sarah Berdel 
69123 Heidelberg 
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Um den vorgenannten Mitgliedern des Jugendgemeinderates einen schnellstmöglichen Beginn ihrer 
Mitwirkung in den gemeinderätlichen Gremien zu ermöglichen, wird vorliegend ausnahmsweise von 
einer Vorberatung dieser Beschlussvorlage im Haupt- und Finanzausschuss abgesehen. 

Die beiden beratenden Mitglieder des Jugendgemeinderates und deren Stellvertreter/innen für den 
Jugendhilfeausschuss werden durch den Oberbürgermeister bestellt und sind deshalb nicht 
Gegenstand dieser Vorlage. 

gezeichnet 

Prof. Dr. Eckart Würzner 
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